En la librería Flourish & Blotts había libros hasta el techo. Acordándose de la magia de Hagrid, Harry se apasionó por un libro sobre hechizos y contrahechizos. Pensó en hechizar un poco a Dudley... Hagrid intuyó lo que estaba pensando Harry.

· ¡No, no, no! dijo a Harry – ¡Nunca utilices la magia en el mundo muggle excepto en circunstancias muy especiales!

De repente, Harry descubrió libros de magia en Español.

· También hay un colegio de magia en España - contó Hagrid. - Está en alguna parte de una isla pequeña en el mar Atlántico. Se llama „Celta“.

Harry miró el libro escrupulosamente. Al revés había un cuadro de una mujer grácil vestida con una blusa china. En el hombro de la bruja había un loro verde.

· Es Madame Monicha Bendasia – dijo Hagrid. - Es la directora del colegio. Un buen colegio. Pero Hogwarts naturalmente es el mejor colegio.

Harry y Hagrid compraron los libros de la lista de Hogwarts y fueron a unas tiendas para comprar las demás cosas. Por fin estaban otra vez en el callejón Diagon de vuelta al Caldero Chorreante. De repente se encontraron a una bruja pequeña que estaba murmurando algo sobre „alumnos ejemplares“.

· ¡Mira, Harry, Madame Bendasia! - dijo Hagrid.

Pero la bruja ya se había sumergido en la multitud de magos y brujas. Harry sólo podía ver el loro verde volando en la calle.

Por fin Harry y Hagrid fueron a la tienda Ollivander para comprar una varita mágica. El señor Ollivander reconoció a Harry enseguida y se acordó de los padres de Harry. 

· ¿Habéis visto a la bruja, que hace dos minutos abandonó mi tienda? Era Madame Bendasia, una amiga de la madre de Harry. Ahora es la directora del colegio „Celta“ en España. Hoy compró una varita más fuerte. Dijo que unos alumnos la desesperaban... ¡Vamos a ver! Tenemos que buscar una varita para Harry.

Harry probó muchas varitas pero no pudo encontrar una varita adecuada...
