Manchmal bekommt die Fantasie Flügel...
So sieht das aus, wenn meine Schüler eine Zusammenfassung nach der gemeinsamen Harry Potter- Lektüre auf Spanisch schreiben.

Magia en La Palma
Érase una vez en la isla de locos, La Palma. En Cruz Chica vivía una bruja pequeña.  Era muy guapa y se llamaba Trixi. Un día Trixi se dio cuenta de que necesitaba una varita mágica para controlar las circunstancias imprevisibles de la vida en La Palma.
Preguntó a Reimund, el mago grande, dónde podía comprar una varita. El mago dijo que la única posibilidad para comprar cosas de magia era en una curiosa casa en la urbanización Celta. 
Trixi cogió su escoba mágica y voló a Celta y aterrizó delante de la casa curiosa, que se llamaba „Tres Palmeras rojas y amarillas". Evidentemente los habitantes tomaban píldoras de colores. La casa desprendía olores y hedores increíbles de jabones, pollos cocidos, pasta de carne horneada, comida china, sudor frío de los alumnos de clases de español y otros hedores no identificados.
En el jardín alguien decía palabras incomprensibles y canturreaba.
Vacilante, Trixi llamó a la puerta de hierro. Un loro verde abrió la puerta aleteando y graznando y guió a Trixi hasta la casa. En un rincón del salón detrás de un escritorio flotante estaba sentada una bruja loca con pelo de color gris plateado. Con dedos muy largos y flacos tecleaba en el ordenador ejercicios tontos para sus pobres alumnos. En la cocina detrás del salón estaba el famoso mago de jabón, Gerri. Trixi le dijo que quería comprar una varita. El mago miró a Trixi, cogió un cuchara de cocina y golpeó tres veces a una pared. La pared desapareció. Trixi llegó a una habitación llena de cajas pequeñas y alargadas.
Gerri midió a Trixi en detalle. Por ejemplo notó la longitud de los oídos y de los dedos gordos.
Eligió unas varitas y Trixi las probó. Trixi probó todas las varitas. La última, compuesta de madera de caoba, elástica, una con un núcleo de cuernos de unicornio plateados y plumas de cola de fénix era la mejor.
Contenta, Trixi salió de la extraña casa. Ahora estaba preparada para la vida en La Palma. 
